

Уж - 41.

10

*Никто не забыт,
ничто не забыто*

Великая Отечественная война (1941—1945 гг.)

Материал собрал и обработал

Дата _____

11

Адреса однополчан: В данное время место только
ком. взвода связи лейтенанта Аршинова Федора
Васильевича подполковника 3-й украинской
армии с которой воевал до дня Победы,
противадей о.в. г. [redacted] [redacted] [redacted]

Воспоминания: За долгие годы прошедшие после
боевых дней в составе 376 Кузбасской дивизии
в которую я попал на пополнение из Новосибирской
школы радиостелеграфистов состоялось в наши дни
несколько боев: За город Релин подпол. Каш
нин, За Балагое, Малую Вишеру, Стырал русса, Знамен
ный Мясной бор. Все это не забываю в это время
наши молодые воины с курсантской
школы, очень трудно вспомнить и описать
на страницах данной анкеты.

Но кому сейчас думи написав одно,
что на каком-то бы это не было утешение
армии, где-то где-то я утешаю,
вообще, боевое нашей дивизии боролись
в кровопролитных боях стойко сдерживая
на своих рубежах, не сдвинули ни на шаг,
не считая на то, что силы войск противника
превосходили нас, как в численности так и
в боевой технике т.е. артиллерии, танках
и авиации но врагу не удалось нанести
ни малейшего ущерба и сбить ни одного
нашего 376 Кузбасской дивизии на всех
урастках, где ей было приказано быть.
За что нашей дивизии было присвоено звание
Кузбасско-Моковской Краснознаменной.
После знаменитого Мясного бора принимали
участие в боях за Освобождение нашей
Родины от немецко-фашистских захватчи
ков вероломно напали на нашу Родину
и не довелось им, я думаю заблудив
будучи на армией в мае 1942г был

- I Карин
- 2 Алексей
- 3 Федорович
- 4 1922 г.р. партийность б/партийный
- 5 в начале службы курсант; в конце службы сержант
- 6 в начале службы - ; в конце службы нач.радиостанции
- 7 радиоспециалист радиостанций малой мощности
- 8 с февраля месяца 1942 года по май 1945 года
- 9 Ленинградский, 3-й Украинский фронты.
- 10 376 с.д., 943 с.п. 33-я гвардейск. див. 236 стр. див.
- 11 г.Клин, Калинино, Бологое, мал Вишера, старая Русса, знаменитый Мясной бор и др.
- 12 Румыния, Болгария, Югославия, Венгрия с 3-м Украинским фронтом
- 13
- 14 "За отвагу", "Боевые заслуги", "За освобождение г.Белграда", "За победу над Германией".
- 15
- 16 31 июля 43г при прорыве вражеской обороны в районе сопки саурмагила и взятие г.Матвеев курган 3-й укр. фронт
- 17 [REDACTED]
- 18 Кременчугский автомобильный завод
- 19 слесарь
- 20

В данное время имею только ком. взвода связи лейтенанта Анишкова Родиона Васильевича по 236 стр. дивизии 3-й украинский фронт с которым воевал до дня Победы. [REDACTED].

За долгие годы прошедшие после боевых дней в составе 376 Кузбасской дивизии в которую я попал на пополнение из Новосибирской школы радиоспециалистов, осталось в памяти жестокие бои. Первый за город Клин, потом Калинин, за Балагое, Малую Вишеру, Старая русса, знаменитый

Мясной бор. Все что испытано в то время нами молодыми воинами с курсантской скамьи, очень трудно вспоминать и описать на строках данной анкеты. Но хочу от всей души написать одно, что на каком бы это не было участке фронта, города которые я упомянул, выше, бойцы нашей дивизии боролись в кровопролитных боях, стойко стояли на своих рубежах, не отступая ни на шаг, не смотря на то, что силы войск противника превосходили нас, как в численном так и в боевой технике т.е. артиллерии, танках и авиации. Но врагу не удалось сломить мужество и стойкость наших воинов, нашей 376 кузбасской дивизии на всех участках, где ей было приказано быть. За что нашей дивизии было присвоено звание Кузбасско-Псковской Краснознаменной. После знаменитого Мясного бора принимать участие в боях за освобождение нашей Родины от немецко-фашистских захватчиков, вероломно напавших на нашу Родину мне довелось т.к. я тяжело заболел будучи на фронте в мае 1942г. был отправлен в Эвагоспиталь № 3645 г.Рыбинск, после чего в г.Казань эг № 1987. А по выздоровлению был направлен в 236 стр. дивизию 177 стр. полк начальником радиостанции, которая в то время находилась в распоряжении 3-го украинского фронта, в составе которой мне довелось участвовать в боях за освобождение Украины, Румынии, Болгарии, Югославии, Венгрии до окончания Великой Отечественной войны т.е. до 9 мая 1945 года. Из рядов Советской Армии был демобилизован в октябре 1946 года по болезни, военно-врачебной комиссией признан инвалидом Великой Отечественной войны 2й группы. Сейчас уже на пенсии, но еще занимаюсь общественно-полезным трудом.

В г. Ленинске-Кузнецком проживал с 1949г по 1977г где и работал на предприятиях города. Последнее место работы: Ленинск-Кузнецкое управление жилищно-коммунального х-ва комбината Кузбассуголь /ныне Ленинуголь/, управление 5 лет назад размещалось по ул. Горького № 16 /бывший трест Ленинуголь в пионерском парке/ там я работал в должности начальника отдела снабжения. В январе 1978г уволился по состоянию здоровья и совету врачей переменил климатические условия, переехал на Украину /которую мне доводилось освобождать от немецко-фашистских захватчиков/.

В г. Ленинске-Кузнецком остались мои родственники сын Карин с 1947г.р.

_____.